

中国护照新添落地签国家 这些签证利好消息请收好

签证圈真的是瞬息万变，不知不觉间，中国护照又升值了！赶紧一起来看看，签证又有哪些便利了？



1.安哥拉——简化签证

中国驻安哥拉使馆官网发布,根据安哥拉共和国第56/18号总统令,自2018年3月30日起,持普通护照中国公民可通过以下两种途径申请安哥拉旅游签证:

可向安哥拉驻外使领馆提交旅游签证申请,符合条件者将于3个工作日内获发可停留30日的旅游签证。

可通过安哥拉移民局官网提交旅游签证申请,获得入境许可后,携入境许可及其它申请材料可在罗安达国际机场入境时办理旅游签证。

签证申请材料包括:

安哥拉酒店订单或住宿证明、有效期超过6个月的护照、往返安哥拉机票、国际疫苗接种证书(黄皮书)和经济保障证明。

2.津巴布韦——落地签

4月3日,中国与津巴布韦领导人举行正式会谈。

会后,津巴布韦将为中国公民赴津巴布韦提供便利,包括在机场提供落地签待遇,相信这将会便利更多的中国公民包括中国游客前往津巴布韦。

目前,津巴布韦签证除了前往使馆办理外,还可以通过移民局官方网

站申请津巴布韦电子签证。

3.日本签证——手机办理

不接受个人申请,还要提交各种材料的日本签证要简化了?

根据日本外务省的消息,为简化中国民众访日签证手续,推出手机APP。

签证申请人首先要用手机摄像头拍下护照上有姓名、护照号码等个人信息的一页。APP会自动对数据进行处理,将必填项目录入到申请表中,并形成二维码。

据悉,利用这一系统将有望减轻申请人与工作人员的负担,节省手写所花时间,并防止信息填写错误,保证准确性。

报道称,该APP首先将在北京的日本驻华使馆管辖范围内使用,以后会逐渐扩展到其他使馆。

4.阿尔巴尼亚——4月至10月免签

2018年4月1日至10月31日期间,持普通护照的中国公民可免签入境阿尔巴尼亚,停留期不超过90天。

根据中阿双边协定,两国此前已经互免持外交、公务和因公普通护照人员签证。2016年8月,中阿还签署了

相互简化签证手续的谅解备忘录,为双方持普通护照从事商务、旅游、探亲活动的公民颁发最长5年多次签证。

5.澳大利亚——5月起“刷脸通关”

从2018年5月起,中国护照持有者在澳大利亚将可正式享受“刷脸通关”的入境待遇,不需要排队,甚至不用再出示护照。

“刷脸通关”是一个可以自动收集和辨别旅客生物信息的走廊,而非单个的门。据悉,在下飞机后或上飞机前,只要旅客出现在走廊中,系统就会自动识别其信息,无需停顿即可通关成功。

据澳大利亚方面公示,享公民刷脸入境待遇的国家和地区共15个,分别是:

澳大利亚,加拿大,中国大陆,法国,中国香港,爱尔兰,日本,韩国,中国澳门,新西兰,新加坡,瑞典,英国和美国。

6.俄罗斯——6月至7月免签

据中国领事服务网消息,俄罗斯当地时间2018年6月4日至7月25日,俄方将在举办2018年世界杯足球赛期间对外国观众实施免签政策。

据央视网

我国手足口病 进入流行期

记者9日从国家卫生健康委员会例行发布会上获悉,我国已进入手足口病流行期,3月份全国手足口病报告病例已达2.8万例。预计今年手足口病整体流行强度将高于去年。

手足口病是由多种肠道病毒引起的儿童常见传染病,是我国法定报告的丙类传染病。2010年以来,发病人数一直位列我国法定报告传染病的首位。手足口病患者会表现出口痛、厌食、低热、手、足、口腔等部位出现小疱疹或小溃疡等症状。

“手足口病聚集性疫情多发生在托幼机构和学校。”国家卫生健康委员会相关负责人表示,各地卫生和相关部门将配合教育部门加强手足口病防控指导,做好聚集性疫情的发现、应对和处置工作。

中国疾控中心传染病防治专家张静介绍说,手足口病重症和死亡多由肠道病毒71型引起,对此我国自主研发安全性和免疫原性良好的EV71疫苗并于2016年上市,目前总体接种率不高。国家卫生健康委员会将鼓励各地结合实际情况及时向家长、学生提供疫苗接种的服务和指导,近期将对各地手足口病防控情况开展检查督导。

专家提示,预防手足口病需注意个人和环境卫生,在手足口病高发时期尽量少去公共场所,一旦出现发热、出疹等情况应及时就医;患儿居家隔离治疗时应做好健康监护和居家消毒等。

据新华社

中国手机安全状态报告:挖矿木马、勒索病毒凶猛 游戏娱乐类APP安全风险大

随着移动支付日益普及,手机安全也显得愈发重要。近日,国内互联网安全企业360发布了《2017年中国手机安全状况报告》,针对钓鱼网站、骚扰电话短信、恶意程序、挖矿木马等进行了详细分析,湖南地区手机安全性全国排名第十。

报告显示,传统的钓鱼网站、骚扰电话与垃圾短信等信息安全问题依然是影响安卓用户常见问题。2017年全年360手机卫士共拦截各类钓鱼网站攻击28.8亿次,其中,赌博博彩类比重最高,为73.2%。

值得一提的是,2017年全年共拦

截骚扰电话380.9亿次,相较往年首次出现了下降趋势,“这说明政府、运营商及相关企业联手打击骚扰电话取得了一定成效,遏制住了其不断上涨的势头。”报告如是指出。此外,2017年共拦截各类垃圾短信约98.5亿条,平均每天拦截2698.6万条,也呈下降态势。

报告认为,经济越发达的地区,手机安全性相对越高,湖南手机安全性排名全国第十。

受比特币等电子货币价格快速飙升影响,安卓平台挖矿木马死灰复燃,仅2018年1月就捕获挖矿木马接近

400个,工具类APP、下载器类APP及壁纸类APP是此类木马最常见伪装形式。

2017年1月至9月,360共捕获手机勒索恶意软件50万余个,平均每月捕获手机勒索软件5.5万余个,这些勒索软件还衍生出了诸如语音识别、二维码和文件加密等新的技术手段。

哪些APP威胁风险最大?从检测报告看,新闻资讯类应用都有威胁风险,其次是游戏娱乐类(99.9%)、购物优惠类(99.8%)、影音图像类(99.8%)和健康医疗类(99.7%)、金融理财类(98.6%)。

据红网

今年以来我国实体经济质量效益稳步提升

1至2月份,全国城镇调查失业率低于5%

国家统计局工业司有关负责人9日说,今年以来,各地区各部门坚持把发展经济着力点放在实体经济上,以推动高质量发展为根本要求,以供给侧结构性改革为主线,实体经济在转型升级中实现了质量效益稳步提升。

一方面,工业发展质量效益持续改善。从工业生产看,工业增加值增速有所加快,生产结构持续优化。从工业

企业运营情况看,工业企业收入起步向好,盈利能力增强。从工业企业财务情况看,工业企业资产使用效率改善,去杠杆、降成本成效持续显现。

另一方面,服务业发展质量效益不断提升。从服务业生产看,服务业保持较快增长,服务业新动能加快成长。从服务业企业情况看,服务业企业营业规模稳中有升,服务业小微企业综合经营状况创近四年最佳开局。

“实体经济是国民经济的主体,工业和服务业经济质量的不断提升,夯实了我国现代产业体系的基础,并有效促进了我国居民和政府收入的提高。”这位负责人说,1至2月份,全国城镇调查失业率低于5%,比上年同期有所下降,就业形势稳定向好,意味着收入稳定增长基础扎实;全国一般公共预算收入同比增长15.8%,增速比上年同期加快0.9个百分点。

据新华社

消协提醒: 教育培训消费有技巧 报名勿冲动

近年来,各种培训机构层出不穷,教育培训消费投诉时有发生。云南省消费者协会9日发布消费警示,提醒消费者谨慎对待“一对一名师辅导”宣传,遇到教育培训消费纠纷应及时维权。

昆明市民钱女士去年6月花了2080元为小孩报了轮滑培训班,小孩上了两次课后不想继续学习。钱女士要求商家退款未果后到盘龙区消协投诉,经消协调解,最终商定商家退还消费者738元。

这是云南省消协发布的教育培训消费维权的一个典型案例。今年第一季度,云南省消协组织接到消费者教育培训服务类投诉76件,投诉问题主要集中在合同、售后服务、质量和价格等方面。

为此,消协提醒,消费者在报名参加培训班前,应深入了解培训机构的经营资质、办学许可、师资力量、相关配套设施、售后服务等情况;理性分析判断培训机构发布的宣传信息,综合考虑多方面因素,可申请先体验一下培训课程,切勿冲动报名。

在缴纳培训费用时,消费者可先申请交纳部分定金,尽量避免一次性付清培训费;一定要与培训机构签订书面合同,并将口头承诺写进合同,明确双方的权利义务,以便发生消费争议时依据合同维权。

此外,发生消费纠纷时,消费者首先应与培训机构协商,如不能解决,应收集好付款发票、合同等有关证据,及时向12315或消费者协会投诉。

据新华社